

Export - posturi necupat/nerепartizate la data de 08.07.2019

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Unitate parinte	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Modalitate de angajare	Propus pentru	Red. cu 2 ore s continuata	Ore din red. cu 2 ore s d. did.	Restrangere sed. public	Cond. spec. restrangere	Pretransfer curs. intre unit.	Cond. spec. pretransfer	Proba practica	Proba orală lb. pregăre 1	Aviz culte	Aviz de sociata	Aviz al unit. de inv. art.	
1104	VĂRAȘTI	RURAL	VĂRAȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 VĂRAȘTI			PRIMAR	INVIATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	
1109	VĂRAȘTI	RURAL	VĂRAȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 VĂRAȘTI		ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 DĂRĂȘTI	PRIMAR	INVIATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu
1114	VĂRAȘTI	RURAL	VĂRAȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 VĂRAȘTI			PRIMAR	INVIATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu
1118	DOBRENI	RURAL	VĂRAȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.2 DOBRENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 VĂRAȘTI		PRIMAR	INVIATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Da, candid cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu
1120	COLBAȘI	RURAL	COLBAȘI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 COLBAȘI		+ sc gm câmpnele	GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA	+ nivel primar	16	0	10 ore primar + 6 ore gm	VACANT	4	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candid cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	ORTODOX	Nu	Nu
1210	VĂRAȘTI	RURAL	VĂRAȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 VĂRAȘTI			PRIMAR	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu
1461	GIURGIU	URBAN	MUNICIPUL GIURGIU	CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR GIURGIU				CLUBURI SPORTIVE SPECIALE		18	0	DISCIPLINA DE RICHIZARE: FOTBAL	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	FOTBAL	Limba română	Nu	Nu	Nu
1462	GIURGIU	URBAN	MUNICIPUL GIURGIU	PALATUL COPILOR GIURGIU				PALATELE COPILOR FOTBAL		18	0	Postul este la fișă din Eborcu Vale	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	FOTBAL	Limba română	Nu	Nu	Nu
1463	GIURGIU	URBAN	MUNICIPUL GIURGIU	PALATELE COPILOR GIURGIU				HANDBAL		9	0	ȘCOALA BOLINTIN VALE	VACANT	4	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	HANDBAL	limba română	Nu	Nu	Nu
1570	MĂRȘA	RURAL	MĂRȘA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 MĂRȘA			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	
1671	CĂSCIOARELE	RURAL	GĂSENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.2 CĂSCIOARELE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 GĂSENI		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	
1768	GĂSENI	RURAL	GĂSENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 GĂSENI			GIMNAZIAL	FIZICĂ		16	2	4 ORE FIZICĂ ȘC. CĂSCIOARELE	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	
1646	ISVOARELE	RURAL	ISVOARELE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘTOLNICULI CONSTANTIN CANTACUZINO ISVOARELE			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candid cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	
1971	OGREZENI	RURAL	OGREZENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘFĂNTULI NECTARIE OGREZENI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA	LIMBA FRANCEZA	18	0	2 ORE FRANCEZA NIVEL PRIMAR	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	
2047	BOLINTIN VALE	URBAN	ORAS BOLINTIN VALE	LICEUL TEHNOLOGIC DIMITRIE BOLINTINEANU BOLINTIN VALE			LICEAL	INFORMATICA - TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INFORMATICA	Limba română	Nu	Nu	Nu	
2101	SINGURENI	RURAL	SINGURENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 SINGURENI		Grădinița nr.3 Dăru	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	
2104	SINGURENI	RURAL	SINGURENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 SINGURENI			PRIMAR	INVIATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		17	1		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	
2309	COMANA	RURAL	COMANA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.3 COMANA			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		7	0		VACANT	4	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA	limba română	Nu	Nu	Nu	
2310	COMANA	RURAL	COMANA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.3 COMANA			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		7	0	nivel interm	VACANT	4	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA	limba română	Nu	Nu	Nu	
2311	COMANA	RURAL	COMANA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.3 COMANA			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		7	0		VACANT	4	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA	limba română	Nu	Nu	Nu	
2342	VLAD TEPEȘ	RURAL	COMANA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 VLAD TEPEȘ			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		8	0		VACANT	4	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candid cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	
2345	COMANA	RURAL	COMANA	LICEUL TEHNOLOGIC NR.1 COMANA			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		17	0		VACANT	4	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	
2346	COMANA	RURAL	COMANA	LICEUL TEHNOLOGIC NR.1 COMANA			LICEAL	MATEMATICA		8	0		VACANT	4	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA	limba română	Nu	Nu	Nu	
2349	COMANA	RURAL	COMANA	LICEUL TEHNOLOGIC NR.1 COMANA			LICEAL	FIZICĂ		4	0		VACANT	4	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA	limba română	Nu	Nu	Nu	
2350	COMANA	RURAL	COMANA	LICEUL TEHNOLOGIC NR.1 COMANA			LICEAL	CHIMIE		13	0		VACANT	4	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA	limba română	Nu	Nu	Nu	
2355	VLAD TEPEȘ	RURAL	COMANA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 VLAD TEPEȘ			LICEUL TEHNOLOGIC NR.1 COMANA	BIOLOGIE		6	0		VACANT	4	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	limba română	Nu	Nu	Nu	
2357	COMANA	RURAL	COMANA	LICEUL TEHNOLOGIC NR.1 COMANA			LICEAL	ISTORIE		8	2	stular detasat	REZERVAT	4	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	
2361	COMANA	RURAL	COMANA	LICEUL TEHNOLOGIC NR.1 COMANA			LICEAL	GEOGRAFIE		7	0		VACANT	4	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA	limba română	Nu	Nu	Nu	
2363	COMANA	RURAL	COMANA	LICEUL TEHNOLOGIC NR.1 COMANA			LICEAL	RELIGIE ORTODOXA		6	0		VACANT	4	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA	limba română	ORTODOX	Nu	Nu	
2367	VLAD TEPEȘ	RURAL	COMANA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 VLAD TEPEȘ		LICEUL TEHNOLOGIC NR.1 COMANA	GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		4	0		VACANT	4	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candid fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	limba română	ORTODOX	Nu	Nu	
2368	GRĂDIȘTEA	RURAL	COMANA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.2 GRĂDIȘTEA		LICEUL TEHNOLOGIC NR.1 COMANA	GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		3	0		VACANT	4	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candid fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Da	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	
2370	VLAD TEPEȘ	RURAL	COMANA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 VLAD TEPEȘ		LICEUL TEHNOLOGIC NR.1 COMANA	GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		3	0		VACANT	4	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	
2371	GRĂDIȘTEA	RURAL	COMANA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.2 GRĂDIȘTEA		LICEUL TEHNOLOGIC NR.1 COMANA	GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		2	0		VACANT	4	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	
2373	COMANA	RURAL	COMANA	LICEUL TEHNOLOGIC NR.1 COMANA			LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		9	0		VACANT	4	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	
2374	GRĂDIȘTEA	RURAL	COMANA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.2 GRĂDIȘTEA		LICEUL TEHNOLOGIC NR.1 COMANA	GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		9	0	4 ore nivel primar	VACANT	4	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	
2375	VLAD TEPEȘ	RURAL	COMANA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 VLAD TEPEȘ		LICEUL TEHNOLOGIC NR.1 COMANA	GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		7	0		VACANT	4	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	
2380	COMANA	RURAL	COMANA	LICEUL TEHNOLOGIC NR.1 COMANA			LICEAL	TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		18	0		VACANT	4	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA	limba română	Nu	Nu	Nu	
2385	IZVOARELE	RURAL	IZVOARELE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 IZVOARELE			PRIMAR	INVIATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	
2536	GIURGIU	URBAN	MUNICIPUL GIURGIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ DE ARTE 'VICTOR KARPIS' GIURGIU			GIMNAZIU / PRIMAR MUZICĂ / ARTĂ / GIMNAZIU COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)		8	0		VACANT	4	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: OBOI	Limba română	Nu	Nu	Nu	
2537	GIURGIU	URBAN	MUNICIPUL GIURGIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ DE ARTE 'VICTOR KARPIS' GIURGIU			GIMNAZIU / PRIMAR MUZICĂ / ARTĂ / GIMNAZIU COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN	Limba română	Nu	Nu	Nu	
2538	GIURGIU	URBAN	MUNICIPUL GIURGIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ DE ARTE 'VICTOR KARPIS' GIURGIU			GIMNAZIU / PRIMAR MUZICĂ / ARTĂ / GIMNAZIU COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN	Limba română	Nu	Nu	Nu	
2539	GIURGIU	URBAN	MUNICIPUL GIURGIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ DE ARTE 'VICTOR KARPIS' GIURGIU			GIMNAZIU / PRIMAR MUZICĂ / ARTĂ / GIMNAZIU COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN	Limba română	Nu	Nu	Nu	
2540	GIURGIU	URBAN	MUNICIPUL GIURGIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ DE ARTE 'VICTOR KARPIS' GIURGIU			GIMNAZIU / PRIMAR MUZICĂ / ARTĂ / GIMNAZIU COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)		9	0		VACANT	4	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN COMPLEMENTAR	Limba română	Nu	Nu	Nu	
2541	GIURGIU	URBAN	MUNICIPUL GIURGIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ DE ARTE 'VICTOR KARPIS' GIURGIU			GIMNAZIU / PRIMAR MUZICĂ / ARTĂ / GIMNAZIU COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN COMPLEMENTAR	Limba română	Nu	Nu	Nu	
2542	GIURGIU	URBAN	MUNICIPUL GIURGI																										

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Unitate parinte	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore în comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Modalitate de angajare	Propus pentru reînnoșirea postului	Red. cu 2 ore a	Ore din red. cu 2 ore a	Restrangere șes. publică	Condiț. spec. restrângere	Pretransfer. cons. între unități	Condiț. spec. pretransfer	Probă practică	Probă orală lb. predare 1	Aviz culte	Aviz de ed. profesional	Aviz al unit. de noștor
2577	GIURGIU	URBAN	MUNICIPIUL GIURGIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ NR.1			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR PSIHOPEDAGOG		16	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Da	Nu
2581	GIURGIU	URBAN	MUNICIPIUL GIURGIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ NR.1			SPECIAL ÎNSĂȘIR	PROFESOR - EDUCATOR		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Da	Nu
2593	GIURGIU	URBAN	MUNICIPIUL GIURGIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ NR.1			SPECIAL DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE)	PROFESOR PSIHOPEDAGOGIE SPECIALĂ PENTRU O CATEDRĂ DE EDUCATIE SPECIALĂ		16	0	Pentenciar	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Da	Nu
2643	GAȘENI	RURAL	GAȘENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 GAȘENI			GIMNAZIAL	ISTORIE		6	0	Generat în urma preșcolariului	VACANT	4	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu
2646	BOLINTIN-VALE	URBAN	ORAȘ BOLINTIN-VALE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 BOLINTIN VALE			PRESCOLAR	EDUCAȚIE ÎNȘĂȘIR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR ÎN LIMBA ROMÂNĂ		25	0	Generat în urma preșcolariului	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATĂ	Da, candidat cu deficiență cu rețineră până la 7 ani	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu
2647	BĂNEASA	RURAL	BĂNEASA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MARIN M. ȚICULESCU" BĂNEASA			GIMNAZIAL	MATEMATICĂ		20	0	Generat în urma preșcolariului	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu
2649	GIURGIU	URBAN	MUNICIPIUL GIURGIU	LICEUL TEHNOLOGIC "ION BARBU" GIURGIU			LICEAL	LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ		18	0	Generat în urma preșcolariului	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu
2650	CREVEDIA MARE	RURAL	CREVEDIA MARE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE CREVEDIA" CREVEDIA MARE		ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DUMITRU PAIRĂȘCU" CREVEDIA MARE	GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZĂ		18	0	Generat în urma preșcolariului	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu
2653	ADUNAȚI-COPĂCENI	RURAL	ADUNAȚI-COPĂCENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 ADUNAȚI COPĂCENI			PRIMAR	ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR-PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		20	0	Generat în urma preșcolariului	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu
2654	CĂLUGĂRENI	RURAL	CĂLUGĂRENI	LICEUL TEHNOLOGIC "MIHAI VIȚAZUL" CĂLUGĂRENI			PRIMAR	ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR-PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		18	0	Generat în urma preșcolariului	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu
2657	CĂLUGĂRENI	RURAL	CĂLUGĂRENI	LICEUL TEHNOLOGIC "MIHAI VIȚAZUL" CĂLUGĂRENI			LICEAL	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT		18	0	Generat în urma preșcolariului	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu
2658	MĂLĂEȘTI	URBAN	ORAȘ MĂLĂEȘTI	LICEUL TEHNOLOGIC "TRU DUMITRESCU" MĂLĂEȘTI			LICEAL	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERȚ ȘI SERVICII / ECONOMIC, ADMINISTRATIV, POSTA		19	0	Generat în urma preșcolariului	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu
2659	VĂNĂTORII MICI	RURAL	VĂNĂTORII MICI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 VĂNĂTORII MICI			GIMNAZIAL	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT		18	0	Generat în urma preșcolariului	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu
2660	IZVORU	RURAL	GOGOȘARI	ȘCOALA PRIMARĂ "MARIN DRĂCEA" IZVORU		ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MARIN GH. POPEȘCU" IZVORU	PRESCOLAR	EDUCAȚIE ÎNȘĂȘIR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR ÎN LIMBA ROMÂNĂ		25	0	Generat în urma preșcolariului	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu
2661	CĂSCIOARELE	RURAL	GAȘENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.2 CĂSCIOARELE		ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 GAȘENI	PRESCOLAR	EDUCAȚIE ÎNȘĂȘIR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR-PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		25	0	Generat în urma preșcolariului	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATĂ	Da, candidat cu rețineră până la 5 ani până la 7 ani	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu
2663	VEDEA	RURAL	VEDEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "APOSTOL ARSACHE" VEDEA			PRESCOLAR	EDUCAȚIE ÎNȘĂȘIR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR-PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		25	0	Generat în urma preșcolariului	VACANT	4	Da	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu
2665	VLAȘIN	RURAL	SCHITU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PROF. DINU NICOLAE" VLAȘIN			PRESCOLAR	EDUCAȚIE ÎNȘĂȘIR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR-PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		25	0	Generat în urma preșcolariului	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu
2672	GIURGIU	URBAN	MUNICIPIUL GIURGIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ NR.1			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - LOGOPEDE		16	0	Generat în urma preșcolariului	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Da	Nu